
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 

„POSTUPAK UPISA PRAVA SVOJINE U KATASTAR NEPOKRETNOSTI“ 

 

 

„Odlična organizacija.Predavač sa izuzetnim znanjem iz predmetne oblasti.Stekla sam više 

znanja koja ću moći da iskoristim u mojoj radnoj ulozi.“ 

Biljana Mirović, Pomoćnik Javnog izvršitelja, Javni izvršitelj Dragana Stojkov 

 

 

„Kao i uvek sve je organizovano vrlo stručno.Ljubaznost i profesionalnost kolektiva i 

predavača je na visokom nivou kao i do sada.“ 

Pero Kraguljac, Specijalista za eksproprijaciju, Koridori Srbije 

 

 

„Dobro organizovan i koristan seminar,koji se može primeniti u praksi.“ 

Igor Opalić, Direktor opštih i pravnih poslova, Agroglobe D.O.O. 

 

 

„Iskustvo koje će biti korisno u mom daljem radu.Predavač je bio odličan,nadam se 

ponovnoj saradnji.“ 

Filip Kovač, Eksterni savetnik u Pravnoj službi, Carnex D.O.O. 

 

 

„Sve je bilo odlično, kao i uvek. Već sam imala priliku da prisustvujem različitim seminarima 

u organizaciji MNG centra i nikada do sada nisu razočarali. Sve pohvale.“ 

Snežana Agatonović Stejić, Rukovodilac pravnog sektora, JKP ZELENILO PANČEVO

  

 

„Oduševljena sam. Prvi put dolazim na ovako organizovan seminar i neverovatno je na 

koliko pitanja sam dobila odgovore. Potpuno sam sigurna da će mi ovo pomoći u daljem 

radu i praksi.“ 

Jelena Maljić, Specijalista za rešavanje imovinsko-pravnih odnosa, JP 

ELEKTROMREŽA SRBIJE  

 

 

„Više sam nego zadovoljna. Seminar je iznad mojih očekivanja, više od odličnog. 

Zahvaljujem se predavaču.“ 

Svetlana Ćorić Mirković, CKN Čačak 

 

 

„Seminar je bio odličan. Iako je tema veoma opširna, saznao sam sve što mi je bilo 

potrebno za dalji rad.  Nedoumice rešene, na postavljana pitanja dobijeni konkretni 

odgovori. Sve u svemu, zadovoljan sam.“ 

Branislav Princip, Predsednik udruženja, NOVA + 

 

 

„Kao i do sad, smatram da ste odgovorili zadatku koji ste postavili. Seminar je bio 

sadržajan, interaktivan, zanimljiv i pre svega koristan. Sve pohvale kao i uvek.“ 

Emilija Tijanić, Sekretar društva, TELEFONKABL AD BEOGRAD  

 

 

„Veoma interesantna tema, sa dosta primera iz prakse. Dobili smo veoma bitne napomene u 

vezi opasnosti i manjkavosti pojedninih postupaka.“ 

Vladimir Tošić, Direktor opšte-pravnog sektora,  AGROGRNJA  



 

 

 

 

„Bilo je veoma korisno. Rešila sam sve dileme koje sam imala. Sve pohvale za predavača 

koji je zaista imao strpljenja  da sasluša i pomogne u rešavanju problema koje smo imali 

vezano za ovu oblast.“ 

Nataša Govedarica, Advokat 

 

 

„Bilo je odlično. Seminar, kao i svi ostali u organizaciji MNG centra, je bio na zavidnom 

nivou. Sve pohvale za izbor predavača.“ 

Vesna Marinković, Koordinator, NOVA +   

 

 

„Odličan seminar, vrhunski predavač.“ 

Ženja Marinković, Savetnik za poslovno planiranje, JKP ZELENILO PANČEVO  

 

 

“Korisno. Dobila sam mišljenje i odgovore na pitanja koja su mi bila od značaja.” 

Nada Davidović, SOKO NADA ŠTARK 

 

 

“Korisno i poučno. Dobra organizacija.” 

Slaviša Aleksić, NIS a.d. Novi Sad  

 

 


